
 
 

 

NÁZEV PROJEKTU 

 

 

Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0017090 

 

Stručný popis projektu 

Předmětem projektu je vybudování přístavby k budově základní školy v obci Svatý Jan nad Malší za 

účelem zřízení polytechnické dílny, bezbariérového WC a malého skladu nářadí potřebného pro 

práci na školní zahradě. Polytechnická dílna bude následně vybavena dílenským nábytkem, 

nářadím a různými technologiemi, což umožní základní škole otevřít Keramický kroužek, kroužek 

Tvořivá dílna a Modelářský kroužek. Tyto kroužky budou probíhat v intervalu 1x za 14 dní. Kapacita 

dílny je 15 dětí.   

 

Cíle projektu  

Základním celkovým cílem projektu je prostřednictvím vybudování kvalitní a dostupné 

infrastruktury v objektu základní školy zajistit pro všechny současné i budoucí cílové skupiny rovný 

přístup ke vzdělávání a k získávání klíčových schopností definovaných v Doporučení Evropského 

parlamentu a Rady ze dne 18. prosince 2006 o klíčových schopnostech pro celoživotní učení 

(2006/962/ES), a tím zajistit jejich reálnou uplatnitelnost na trhu práce. V rámci plnění tohoto cíle 

bude v projektu kladen důraz na vytváření materiálně technických podmínek pro zvyšování kvality 

vzdělávání v oblasti technických a řemeslných oborů a přírodních věd.    

Problematika zajištění rovného přístupu ke vzdělávání bude řešena s ohledem na osoby ze sociálně 

a kulturně znevýhodněných rodin a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP), kdy je nutné 

uzpůsobit vzdělávací zařízení pro inkluzi osob v souladu s požadavky zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, aby byly vytvořené 

předpoklady pro jejich zapojení do vzdělávacího procesu a rozvoj jejich klíčových schopností.   

Tento základní celkový cíl, který je plně v souladu se Specifickým cílem 2.4. IROP může být dosažen 

pouze prostřednictvím naplnění několika specifických dílčích cílů. Tyto dílčí specifické cíle projektu 

jsou následující: 

Zájmové vzdělávání v ZŠ Svatý Jan nad Malší 



a) Cílem je rozšířit prostorovou kapacitu a zajistit prostorové, technické a materiální podmínky pro 

realizaci zájmových vzdělávacích a výchovných kroužků v oblasti technických a řemeslných 

dovedností pro děti a mládež a v oblasti přírodních věd. 

b) Specifickým cílem je efektivně využívat tyto prostory a organizovat v nich různé formy 

zájmového a neformálního vzdělávání.   

c) Probouzet a pěstovat v žácích úsilí o sebezdokonalování a o prověřování svých znalostí při 

praktických činnostech, které mají konkrétní výsledky a výstupy. 

 

Očekávané výstupy a výsledky projektu 

Obecně lze říci, že výsledkem projektu se stane naplnění všech dílčích specifických cílů projektu. 

Zásadním výsledkem, kterého bude v důsledku realizace projektu dosaženo, bude rozšíření 

vzdělávacích aktivit formou zájmových kroužků a dalších neformálních vzdělávacích a výchovných 

aktivit.  Celkově budou aktivity realizovány více jak 10 měsíců v roce, tj. včetně letních prázdnin.   

Přehled plánovaných vzdělávacích aktivit, které budou realizovány v souvislosti s investiční fází 

projektu, jsou následující:  

Keramický kroužek   

Obsahem zájmového kroužku bude práce s hlínou a rukodělné činnosti s cílem tvorby různých 

předmětů z keramiky, například figurky vázající se k lidovým tradicím, hrnečky, vázy, nástěnné 

desky.  

Zájmový kroužek Tvořivá dílna  

Obsahem kroužku bude především práce se dřevem a s dalšími materiály vhodnými k použití pro 

děti v mladším školním věku. Bude se jednat například o linoryt, gravírování skleniček, skleněných 

obrázků, práce se dřevem a s různými přírodninami (např. kaštany, listy, různé plody apod.), jejichž 

zdrojem bude školní zahrada. V tomto kroužku se bude propojovat oblast přírodních věd s oblastí 

technických a řemeslných dovedností. Účastníci kroužku si budou na školní zahradě připravovat 

přírodní materiály (výsadbou, pěstováním, sklizní a zpracováním) a následně je využívat v dílně.  

Modelářský kroužek  

Obsahem kroužku bude práce se stavebnicemi různého druhu s cílem rozvíjet představivost a 

tvořivost dětí s cílem převést jejich představy do modelů z různých typů materiálů (dřevo, plast, 

kov). Kromě toho bude práce se stavebnicemi znamenat i podporu jemné motoriky při práci s 

drobnými součástkami pořizovaných stavebnic.  

 

NA PROJEKT JE POSKYTOVÁNA FINANČNÍ PODPORA Z EU 

 



                           

 

 



 

  


